
ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA

LINDU - CCO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL- REI. Aos

quatro dias do mês de março de 2024, às 13h30min, iniciou-se a Ducentésima

Décima Quarta Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina do Campus

Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ pela plataforma Google Meet, com a

presença dos professores Andressa Vinha Zanuncio, Denny Veloso, Julio Cesar

Veloso, Melina de Barros Pinheiro Inácio, Denia Alves de Azevedo, a discente

Maria Clara Albuquerque Sette Aguiar (não conseguiu participar). A reunião foi

presidida pela coordenadora do curso, Profª. Andressa Vinha Zanuncio para

cumprir a seguinte pauta: 1) Retratação das alunas Letícia Souza e Gabriela
Assis (Interrupção de estágio); 2) Aprovação ad referendum sobre o
afastamento da profa. Luciana Estefani Drummond de Carvalho no período
de 26/06/2024 à 30/07/2024; 3) Solicitação do CLAM sobre a mudança de
estruturação de cargos do Conselho (Alteração do Estatuto); 4) Retificação
da aprovação e criação do subitem “Participação em eventos esportivos” e
demais itens relacionados à Norma de Atividades Complementares; 5)
Solicitação da aluna Larissa Cristina de Oliveira (Reprovação em PAS I -
Cardiologia); INFORMES: 1) Confecção do edital de monitoria 2024/1 para as
UCs que solicitaram voluntários. A professora Andressa Zanúncio deu início à

reunião com o item de pauta 1 contextualizando o ocorrido e passou a palavra às

alunas convocadas. As alunas explicaram o ocorrido e reconhecem que a conduta

foi inadequada e reflete negativamente não apenas a elas, mas também na

reputação da Instituição. Elas entendem que as ações foram inaceitáveis e não

condizem com os valores éticos e profissionais esperados dos estudantes de

medicina da UFSJ. Também contextualiza que em momento algum tiveram a

intenção de expor negativamente o serviço prestado pela Instituição. Os membros

ouviram o relato das alunas e sugeriram uma carta ao responsável pela Instituição

a qual estavam fazendo o estágio solicitando um pedido de desculpas. Todos

entendem que certas observações ou comentários podem ter gerado desconforto,

e por isso, a solicitação de desculpas por qualquer mal-entendido ou



constrangimento causado. Portanto, após discussão, o Colegiado concluiu que

não houve falta grave de acordo com a Instrução Normativa 006, de 17 de

dezembro de 2021. A coordenadora do Internato será comunicada para avaliação

das atitudes acadêmicas dessas alunas como também avaliar uma suposta

reposição de carga horária em outro campo de prática nesse momento. No item

de pauta 2, os membros estão cientes e de acordo com o período de afastamento

da profa. Luciana Drummond. No item 3, o CLAM adequou a estruturação de

cargos do Conselho e o Colegiado está ciente e de acordo. No item de pauta 4, o

professor Gustavo Rocha nos encaminhou algumas pontuações a serem feitas na

Norma de Atividades Complementares. As correções serão feitas e será publicada

na página do curso. Prosseguindo a reunião, no item de pauta 5, foi discutida a

solicitação da aluna Larissa e foi INDEFERIDA. O parecer dos membros do

Colegiado é que não há como prosseguir para o Internato sem cursar PAS Cardio,

ou seja, os conhecimentos cardiológicos são fundamentais para conseguir um

bom desempenho no Internato. Passando para os informes 1; a professora

Andressa informou aos demais sobre o corte orçamentário que a Universidade

está enfrentando e que até o momento a definição de bolsas para monitoria está

suspensa. A coordenação irá confeccionar um edital de monitores voluntários para

não prejudicar o andamento do curso, até que sejam definidas as bolsas. A

reunião foi encerrada às 14:40h, nada mais havendo a tratar, eu Junivânia

Aparecida dos Santos Lacerda, secretária dessa reunião, lavrei a presente ata que

depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes.

Divinópolis, 04 de março de dois mil e vinte e quatro.

Profª. Andressa Vinha Zanuncio

Prof. Denny Fabrício Magalhães Veloso

Prof. Júlio César Veloso

Profa. Melina de Barros Pinheiro Inácio

Profa. Denia Alves de Azevedo


